

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOTUCA

PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2017

O **PREGOEIRO OFICIAL**, no uso das atribuições que lhe confere a lei, torna público que será **retificado** o edital do Pregão Presencial supra citado, cujo objeto visa **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE ALUNOS PARA OUTROS MUNICÍPIOS E TRANSPORTE DE PACIENTES DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE PARA OUTRAS LOCALIDADES, INCLUINDO TODAS AS DESPESAS COM INSUMOS, VEÍCULOS E MOTORISTA**, nos seguintes termos:

Por conter erro de digitação no texto do edital, **Onde se lê:**

Recebimento dos Envelopes/Credenciamento: Serão Recebidos Pontualmente até às **09:00** horas de **08 de março de 2017**.

Leia-se:

Recebimento dos Envelopes/Credenciamento: Serão Recebidos Pontualmente até às **09:00** horas de **15 de março de 2017**.

Considera-se como válida a data constante da publicação oficial, ou seja, **15/03/2017**.

Nos termos da Lei Federal nº 10.520/2002

Art. 4º A fase externa do pregão será iniciada com a convocação dos interessados e observará as seguintes regras:

I – **a convocação dos interessados será efetuada por meio de publicação de aviso em diário oficial** do respectivo ente federado ou, não existindo, em jornal de circulação local, e facultativamente, por meios eletrônicos e conforme o vulto da licitação, **em jornal de grande circulação**, nos termos do regulamento de que trata o art. 2º;

[...]

V – **o prazo fixado para a apresentação das propostas, contado a partir da publicação do aviso, não será inferior a 8 (oito) dias úteis;**

Ficam ratificados todos os demais termos do Edital e seus anexos, que não conflitarem com o presente.

Motuca, 08 de março de 2017.

Alex Fernando Ferreira
Pregoeiro Oficial